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Con el fin de revisar y analizar las necesidades  de los empleados de la ARN frente 

a los planes de Talento Humano: Bienestar Social, Capacitación y Seguridad y 

Salud en el Trabajo, se remitió una encuesta, cuyo resultado servirá como base 

para la planeación de las actividades de la vigencia 2021, el día 15 de diciembre de 

2020, Talento Humano envió correo a todos los empleados públicos la encuesta, 

mediante el cual pudieron indicar, los principales requierimientos para las 

actividades de Desarrollo del Talento Humano. 

Una vez consolidada la información, se evidencia una participación del 60% de los 

empleados encuestados a nivel nacional correspondiente a un total de 219 

encuestados, a continuación se presentan los resultados de la encuesta: 

 

En la encuesta individual de diagnóstico de necesidades participaron un total de 219 

empleados públicos, 60% de la población objeto. 
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En la encuesta individual de diagnóstico de necesidades participaron del total de 

encuestados, el 42% de ellos pertenecían a grupos territoriales de la Entidad. 
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61%

39%

De acuerdo con su experiencia personal, usted 

considera que son más efectivos:

a. Los procesos de capacitación presencial

b. Los procesos de capacitación virtual

26%

58%

14%

2%

En la realización de capacitaciones, ¿usted considera 
que la duración diaria máxima debe ser?

a. Una (1) hora b. Dos (2) horas

c. Cuatro (4) horas d. Ocho (8) horas
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53%

47%

¿Participó en los diplomados virtuales de autoformación 
diseñados por la ESAP? 

(Construcción de Paz - Derechos Humanos y/o Participación 
Ciudadana)

No Si

6%

94%

¿Las capacitaciones en las que participó en la vigencia 2020 
le aportaron para el desarrollo de sus funciones laborales?

No Si
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TEMAS CONSULTADOS EN EL DIAGNÓSTICO POR EJE TEMÁTICO 
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HABILIDADES PARA CAPACITAR EN TEMAS: No. de RESPUESTAS 

Temas jurídicos 21 

Excel intermedio 29 

Excel avanzado  9 

Planeación estratégica e indicadores  8 

Gestión de Proyectos 26 

Rutas de atención a población, acompañamiento 
psicosocial, trabajo comunitario 12 

Seguridad informática 17 

Gestión documental 26 

SIGER 7 

SIRR 15 

SIGOB 8 

Código Único Disciplinario  5 

Lenguas extrajeras  2 

Big Data y análisis de datos  6 

Contratación estatal  8 

Lenguaje de señas 2 

Sistema de Control Interno  8 
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MOTIVACIONES PARA PARTICIPAR EN LAS CAPACITACIONES PARTICIPANTES 

a. Compromiso frente al cargo y la entidad. 106 

b. Incremento de la productividad. 49 

c. Auto motivación para el desarrollo de su gestión y labor. 65 

d. Adquirir nuevos conocimientos 128 

e. Actualización de conocimientos especializados. 67 

f. Fortalecer el clima laboral 35 

g. Aprovechar los beneficios 48 

h. Todas las anteriores 59 

 

 

DIFICULTADES PARA PARTICIPAR EN LAS CAPACITACIONES PARTICIPACIÓN 

a. Carga laboral 116 

b. Falta de tiempo 157 

c. Las actividades no son de su gusto 21 

d. Su jefe inmediato no le da autorización 0 

e. Falta de motivación 12 

f. Los horarios en que se programan las actividades  67 

g. Todas los anteriores 2 
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RESPUESTA A LAS PREGUNTAS DE LAS BIENESTAR SOCIAL LABORAL 

El programa Talento Humano Amigo le ha permitido:

 

 

 

94%

57%

21%

20%

15%

13%

12%
11%

Medio por el que se entera de las actividades 
de Talento Humano.

Boletín ARN

Correo institucional;

Correo de Talento Humano;

Talento Humano Amigo;

Compañero (a) de grupo de trabajo/
dependencia;

Calendario Outlook ;

Apoyo administrativo / enlace;
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26%

28%

33%

3%

10%

Las Ferias de Servicios desarrolladas por Talento Humano, han 
satisfecho sus intereses y considera pertinente que se sigan 

realizando

SIEMPRE CASI SIEMPRE ALGUNAS VECES NUNCA CASI NUNCA
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56

68

58

20

17

¿Las actividades deportivas y recreativas virtuales desarrolladas en el 
marco del programa de Bienestar en las que participó, cumplieron 

con sus expectativas?

Porcentaje SIEMPRE CASI SIEMPRE ALGUNAS VECES NUNCA CASI NUNCA
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198

21

¿Le interesaría participar como facilitador en alguna de 
las temáticas y/o actividades desarrolladas en el 

programa de Bienestar de la ARN?

No Si
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21%

19%

19%

10%

9%

9%

6%
5% 2%

Motivos de la Participación de los funcionarios en las 
actividades de Bienestar

Motivos de la Participación de los funcionarios Aprovechar los beneficios
Fortalecer el clima laboral Disminuir estrés
Práctica de actividad de autocuidado Compartir con la familia

46%

43%

7%
4%

0%

Motivos de la NO Participación de los funcionarios en las 
actividades  de Bienestar

Motivos de la no Participación en las actividades  de los funcionarios
b. Falta de tiempo
a. Carga laboral
c. Las actividades no son de su gusto
e. Falta de motivación
d. Su jefe inmediato no le da autorización



 

RESULTADOS DIÁGNOSTICO DE NECESIDADES DE 
CAPACITACIÓN POR DEPENDENCIAS. 

 

Página 15 de 19 

 

RESPUESTA A LAS PREGUNTAS DE LAS NECESIDADES DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO 
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17%

83%

¿Cuenta con la capacidad para liderar actividades de fortalecimiento 
del programa de seguridad y salud en el trabajo? 

a. Sí

b. No

63%

37%

¿Se siente preparado (a) para afrontar una emergencia / fenómeno 
natural o tecnológico en su casa o sede de la Entidad?

a. Sí b. No
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87%

13%

¿Conoce el Protocolo de Bioseguridad de la ARN?

a. Sí

b. No

30%

57%

13% 0%0%

Su lugar de trabajo en casa es: 

a. Muy seguro b. Seguro c. Neutral d. Inseguro e. Muy inseguro
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7%

31%

49%

10%3%

¿Califique su nivel de participación en las actividades de 
prevención y promoción de la salud desarrolladas en la ARN?

a. Muy alto

b. Alto

c. Medio

d. Bajo

e. Muy bajo

85%

15%

¿Las actividades de Prevención y Promoción de la Salud ejecutadas en 
la vigencia 2020, llenaron sus expectativas? 

a. Sí b. No
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